

विषय :- घरबांधणी अग्रिम वितरीत केल्यानंतर प्राप्त करावयाच्या दस्तऐवजाचा आढावा

ज्ञापन:-

राज्य शासकीय कर्मचा-यांना मुंबई वित्तीय नियम-१९५९, मधील नियम १३४ मधील विहित नियमाच्या आणि शासनाने वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या शासन निर्णयामध्ये नमुद केलेल्या शर्तीच्या अधीन राहून घरबांधणी अग्रिम मंजूर करण्यात येते. असे निदर्शनास आले आहे की, घरबांधणी अग्रिम मंजूर करण्यापूर्वी शासनाने विहित केलेल्या कागदपत्रांची छाननी होत नाही. संबंधित अनिवार्य कागदपत्रे कार्यालयाच्या अभिरक्षेत ठेवली जात नाहीत.

२. त्यामुळे, वितरीत केलेली अग्रिम रक्कम ज्या प्रयोजनाकरिता मंजूर केली आहे, त्या प्रयोजनाकरिता खर्च केली जात नाही. तसेच नोंदणीकृत गहाणखत केले जात नाही, शासकीय विमा संचालनालयाकडे घराच्या किंमती इतका घराचा विमा उतरविला जात नाही. परिणामी महालेखापाल, मुंबई आणि नागपूर यांच्याकडून आक्षेप नोंदविले जातात. त्यामुळे शासनाची योजना निष्फळ ठरते. याबाबतचा आढावा घेण्याचे निश्चित केले आहे.

३. तरी, खालील घटकप्रमुखांना विनंती करण्यात येते की, त्यांनी सोबत जोडलेल्या विवरणपत्रातून सन २०१४-१५ ते २०१७-१८ या आर्थिक वर्षातील माहिती, दि.१५.११.२०१८ पर्यंत सादर करावी. घटक कार्यालयांना या कार्यालयाच्या लेखा परीक्षण विभागाचे अधिकारी/कर्मचारी अचानक भेटी देऊन सादर केलेल्या माहितीची पडताळणी करणार आहेत. त्यामुळे विवरणपत्रातील माहिती खत्री करुनच अचूक आणि परिपूर्ण सादर करावी.

(अनुप कुमार सिंह)

विशेष पोलीस महानिरीक्षक (प्रशासन)
पोलीस महासंचालक यांचे कारिता

प्रति,

आयुक्त, राज्य गुप्तवार्ता विभाग, मुंबई
अपर पोलीस महासंचालक, प्रशिक्षण व खास पथके, मुंबई/बिनतारी संदेश विभाग, पुणे/लोहमार्ग
मुंबई/रा.रा.पो.बल, मुंबई/गुन्हे अन्वेषण विभाग, पुणे/नागरी हक्क
संरक्षण, मुंबई/दहशतवाद विरोधी पथक, मुंबई

सर्व पोलीस आयुक्त, (रेल्वेसह)(बृहन्मुंबई वगळून)
संचालक, महाराष्ट्र पोलीस अकादमी, नाशिक
सर्व परिक्षेत्रीय विशेष पोलीस महानिरीक्षक
संचालक, महाराष्ट्र गुप्तवार्ता प्रबोधिनी, पुणे
विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नक्षल विरोधी अभियान, नागपूर/विशेष सुरक्षा विभाग, दादर/
फोर्सवन मुंबई/मोटर परिवहन पुणे/रा.रा.पो.बल नागपूर/पुणे
पोलीस उप महानिरीक्षक, अमरावती परिक्षेत्र अमरावती/गडचिरोली परिक्षेत्र, कॅम्प नागपूर
सर्व पोलीस अधीक्षक (रेल्वेसह)
पोलीस अधीक्षक, बिनतारी संदेश विभाग, पुणे/विशेष कृती दल, नागपूर/अंगुली मुद्रा केंद्र,
गु.अ.वि.मुंबई
पोलीस अधीक्षक, गुन्हे अन्वेषण विभाग, अमरावती/नागपूर/औरंगाबाद/कोकण भवन, नवी
मुंबई/नाशिक/कोल्हापूर
उपआयुक्त, राज्य गुप्तवार्ता विभाग कोकण विभाग नवी मुंबई/ठाणे/पुणे/कोल्हापूर/औरंगाबाद/
नांदेड/नागपूर/नाशिक/अमरावती
उपसंचालक, गुन्हे अन्वेषण प्रशिक्षण विद्यालय, नाशिक
सर्व प्राचार्य, पोलीस प्रशिक्षण केंद्रे/अ.अ.प्र.के.नागपूर
सर्व समादेशक, राज्य राखीव पोलीस बल गट क्र. १ ते १६
समादेशक, राज्य आपत्ती प्रतिसाद दल, गट क्र. ४ नागपूर/गट क्र. ६ धुळे

सन २०१४-१५ ते सन २०१७-१८ या चार वर्षांच्या कालावधीत लेखाशिर्ष ७६१० खाली मंजूर करण्यात आलेल्या घरबांधणी अग्रीमाबाबतची आर्थिक वर्षनिहाय माहिती (प्रत्येक वर्षाची स्वतंत्र)

अ.क्र.	घटक कार्यालय यांनी अग्रीम मंजूर केल्याचा आदेश दिनांक	अधिकारी कर्मचाऱ्याचे नाव	मंजूर रक्कम रुपये	मुद्दल वसूल करण्यात येत आहे/नाही	घर खरेदी/बांधल्याबाबत दुय्यम निबंधकाकडे नोंदणी केलेली कागदपत्रे प्राप्त आहेत/नाही केली	दुय्यम निबंधकाकडे गहाणखत केले आहे किंवा नाही केले असल्यास त्याचा क्रमांक, दिनांक	विहित मुदतीत नोंदणीकृत गहाणखत केले नसल्यास /शासकीय संचालनयाकडे विमा उतरविला नसल्यास शासन निर्णय दि. २६/०९/१९९७ आणि दि.२०/०२/२०१५ प्रमाणे केलेल्या कार्यवाहीचा तपशील
१	२	३	४	५	६	७	८